Prueba TIMSS

Prueba TIMSS

~1Estandares de rendimiento
en pruebas internacionales
de matematicas

Nombre: Grado:

Fecha:

...... Fracciones y sentido numérico

1. ;Cudl de estos nimeros es el menor?
a. 0625 c. 0375 e. 0,125
b. 0725 d 05

2. iCuél esla mejor estimacion del nimero correspondiente al punto P?
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3. ;Qué fraccion del circulo es gris?

1 3
a. EntreQy — C. Entre —
y 4 ! 4

b. Entre —y d. Entre —y1.
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4.;Cual de las figuras muestra % del cuadrado pintado de gris?

5. ;Qué nimero es 206 y nueve décimos?

a. 206,09
b. 2069

c. 206910
d. 20069

En cual listado son equivalentes todas las
fracciones?

1 2 4
a. -, —, —
2'4'6
h2 4 8
3'6 12
.2 4 8
510" 50
.3 46
4'6'8

7. Sombrea g del total de cuadra-

dos en la cuadricula:
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Divide: 6 3 11. Una compaiiia produjo 17175 autos en 1996.
8. Dwide: o+ o2 = Para un informe este nimero fue redon-
deado ala centena més cercana. De las si-
9. Divide 15.45 =0 003 guientes opciones, ;cual fue el namero de
’ e autos que se entregan en el informe?
a. 0515 a. 17000
b 5 15 b. 17100
' c. 17200
c. 515 d. 17270
d. 515 12. Escribe 0,48 como una fraccion reducida a
su minima expresion.
e. 5150 Respuesta:
10. jCuéleselvalorde - 1. 19
- eLuates etvalorae - o - g 13. Resta 4,722 - 1,935
1 a. 2,787
a3 b. 2,797
5 c. 2887
b = d. 2897
7
C. 15 14. Resta 7003 — 4 078
a. 2035
3
d 4 b. 2925
c. 3005
4
e. 5 c. 3925
P 2 . 4
15. ;Cual dibujo muestra que = es equivalente a ﬁ?
@ O O
@ O
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16. ;Cudl de estas fracciones es la menor?

1 1
a. = c. -

6 3
b. 2 d. 1

3 2

17. {Cuél de estos numeros esta entre 0,07 y  18. La suma 691 + 208 esta mas cercana de la

0,087 suma:
a. 000075 a. 600+200
b. 0,0075 b. 700+200
c. 0075 c. 700+300
d. 075 d. 900+200

19. En el mapa un centimetro representa 10 kilometros en la realidad.

Cd. Cardel

Rio de los Pescados
(de la Antigua)

En la realidad, ;qué distancia aproximada hay entre los pueblos de Maitenes y Canelo?
a. 5km b. 30km c. 40km d.  50km.
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20. El auto tiene 3,5 cm de longitud, jcual es la longitud aproximada de la casa?

21.

22.

a. 18m b. 14m

C.

10m d 4m

En un estacionamiento hay 68 filas de au-
tos. Cada fila tiene 92 autos, jcual de las
siguientes opciones podria dar la estima-
cion mas cercana al namero de autos del
estacionamiento?

a. 60 x 90 =5400
b. 60 x 100 =6000
c. 70 x90=6300

d. 70 x 100 =7000

El peso total de un monton de 500 cristales
de sal es de 6,5 gramos. ;Cual es el peso
promedio de un cristal de sal?

a.0,0078 g
b.0,013 g
c.0,0325 g
d.0,078 ¢

23.

24.

25.

Se inform6 que la estatura de los nifios
era 140 cm. La estatura se habia aproxi-
mado a los 10 cm mas cercanos. De-
termina dos posibles estatura del nifio
Respuesta:

Sihay 300 calorias en 100 g de alimento de-
terminado. ;Cuantas calorias hay en 30 g
de ese alimento?

a. 90 d. 1000
b. 100 e. 9000
c. 900

Un atleta corri6 3 000 metros en exacta-
mente 8 minutos. ;Cuél es la velocidad pro-
medio en metros por segundo?

a. 375 d. 37,50
b. 625 e. 62,50
c. 16,00
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26.

27.

28.

Paty tenia una bolsa de bolitas. Le dio una
tercera parte a Rebeca y luego un cuarto
de las bolitas sobrantes a Juan. A Paty le
quedaron 24 bolitas en la bolsa. ;Cuantas
bolitas habia en la bolsa al comienzo?

a. 36
b. 48
c. 60
d 96

Un pintor tenia 25 litros de pintura. El us6
2,5 litros cada hora . Terminé su trabajo en
5,5 horas. ;Cuanta pintura le sobro?

a. 10,25 litros
b.  11,25litros
c. 1275litros
d. 13,75 litros.

El sonido viaja aproximadamente a 330
metros por segundo. El sonido de una ex-
plosion tardé 28 segundos en llegar a una
persona. ;Cual de las siguientes opciones
es la estimacion mas cercana a cuan lejos
estaba la persona de la explosion?

a. 12000 m
b. 9000m
c. 8000m
d. 6000m

=]
N

29. RobertoyJaimetomaron cerezas de una ca-
.1 .
nasta. Roberto tomé 3 de las cerezas y Jai-
1 , .,
me tomo Ede las cerezas. ;jQué fraccién
de las cerezas permanecio en la canasta?
1
a. =
2
b, 1
3
1
c. =
6
. -
18
30. Laura tenia $240. Ella gasto 5 . ¢Cuanto di-
nero le qued6? 8
Respuesta:

31. Juan vendié 60 dulces y Mario vendio 80

dulces. Todos los dulces fueron vendidos al
mismo precio. La cantidad de dinero reci-
bido por los dulces fue de $ 700. ;Cuéanto
dinero recibié Mario?

Respuesta:

32. Un editor envié 140 copias de un determi-

nado libro a una libreria. El editor empaco
los libros en dos tipos de cajas. Un tipo de
caja contenia 8 copias del libro y el otro tipo
contenia 12 copias del libro. Las cajas esta-
ban todas llenas, habia la misma cantidad
de ambos tipos de cajas.

¢Qué fraccion de libros enviados a la
libreria fueron empacados en las cajas
mas pequefas?

Respuesta:
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33. Una hoja de papel tiene 0,012 cm de espe-
sor. De las siguientes opciones,;cudl seria
la altura de un monton de 400 hojas de este

papel?

a. 0,048cm
b. 048cm
c. 48cm
d. 48cm

34. Al preparar fertilizante para jardin, un jardi-
nero mezcla 2 kg de nitrato, 3 kg de fésforo
y 6 kg de potasio. ;Cual es la razon de nitra-
to a la cantidad total de fertilizante?

11
a. —
9
b. 2
3
2
C. —
9
g

—
—
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------ i1Cuadro de evaluacion

------ 'Preguntas de fracciones y sentido numérico

Porcentaje internacional

Pregunta Nivel de competencia Respuesta correcta 2 BRSBTS
1 Conocimiento E 46
2 Conocimiento B 68
3 Conocimiento C 50
4 Conocimiento E 68
5 Conocimiento B 65
6 Conocimiento B 61
7 Conocimiento Ruabrica 49
8 Uso de procedimientos de rutina Rubrica 45
9 Uso de procedimientos de rutina E 39
10 Uso de procedimientos de rutina B 52
11 Uso de procedimientos de rutina C 74
12 Uso de procedimientos de rutina Rubrica 36
13 Uso de procedimientos de rutina A 77
14 Uso de procedimientos de rutina B 74
15 Uso de procedimientos de rutina A 58
16 Uso de procedimientos complejos A 62
17 Uso de procedimientos complejos C 63
18 Uso de procedimientos complejos B 80
19 Uso de procedimientos complejos D 57
20 Uso de procedimientos complejos B 75
21 Uso de procedimientos complejos C 65
22 Uso de procedimientos complejos B 52
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23 Uso de procedimientos complejos Rabrica 44
24 Investigacion y resolucién de problemas A 69
25 Investigacion y resolucién de problemas B 33
26 Investigacion y resolucién de problemas B 44
27 Investigacion y resolucion de problemas B 35
28 Investigacion y resolucion de problemas B 56
29 Investigacion y resolucion de problemas A 45
30 Investigacion y resolucion de problemas Rubrica 30
31 Investigacion y resolucién de problemas Rabrica 44
32 Investigacion y resolucion de problemas Rubrica 12
33 Investigacion y resolucion de problemas C 54
34 Investigacion y resolucién de problemas D 45
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